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資料 1 

地域協議会の開催に関するアンケート結果  

 

アンケートの概要  

 趣   旨：よりよい議論を行う環境づくりの参考とする。  

 実施期間：令和 4 年 11 月 16 日～ 12 月 2 日  

 回 答 数： 15 件（回収率 100％）  

 

１  会議の開催について  

（ 1）開催日について  

内容  回答数  割合  

平日が良い  7 47% 

土曜日が良い  1  7% 

日曜日が良い  1  7% 

いつでも良い  5 33% 

その他  ※  1  7% 

※基本的には平日だが、日程調整し、土曜日に都合が良ければ土曜日に  

開催できれば良いと思う。  

  

（ 2）時間帯について  

内容  回答数  割合  

日中（午前中）が良い  2  13% 

日中（午後）が良い  2  13% 

夕方以降が良い（ 18： 30～）  6  40% 

夕方以降が良い（ 19： 00～）  1  7% 

いつでも良い  3 20% 

その他  ※  1  7% 

※日中（午前・午後どちらでも良い）が良い。  

 

【参考】（ 1）と（ 2）の回答を連結させ集計  

内容  回答数  割合  

平日の日中（午前中）が良い  1  7% 

平日の 18： 30～が良い  4 27% 
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平日の 19： 00～が良い  1  7% 

平日のいつでも良い  1  7% 

土曜の午後が良い  1  7% 

日曜日の 18： 30～が良い  1  7% 

曜日は問わないが、午前中が良い  1  7% 

曜日は問わないが、午後が良い  1  7% 

曜日は問わないが、日中が良い  1  7% 

曜日は問わないが、 18： 30～が良い  1  7% 

曜日も時間も問わない  1  7% 

その他  1  7% 

 

（ 3）開催頻度について  

内容  回答数  割合  

定期開催が良い（隔月程度）  2  13% 

定期開催が良い（四半期（ 3 か月）に 1 度程度）  6 40% 

今まで通り随時開催で良い  7 47% 

その他  0  0% 

 

２  議事録の形式について  

 現在は、録音した音声のテープ起こしを日本語的に整えた状態で委

員の皆様にお送りしています。この形式についてお伺いします。  

内容  回答数  割合  

今の形式（全文記載）で良い  5 33% 

全文記載が良いが、文体は整えなくて良い（喋ったまま）  0  0% 

要点をまとめた形式が良い  10  67% 

その他  0  0% 

 

３  意見交換会や懇親会の開催について  

（ 1）意見交換会・勉強会の開催について  

 地域協議会は、条例に定められた会議であり、会議出席にあたって

は委員に報酬・旅費が発生し、会議は原則公開です。  

 地域協議会の正式な会議としてではなく、非公式の意見交換会や勉

強会の開催についてご意見を伺います。  
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内容  回答数  割合  

意見交換会等を開催してほしい  8 53% 

意見交換会等は必要ない  6 40% 

その他  ※  1  7% 

※勉強会を開催してほしいと思います。  

 

（ 2）懇親会の開催について  

 三隅自治区地域協議会では、令和元年度まで、任期における最終会

議の後に、慰労会として懇親会を開催していました。  

 新型コロナウイルスの発生に伴い、令和 2 年度から開催をしていま

せんが、懇親会の実施についてご意見を伺います。  

内容  回答数  割合  

これまでのように懇親会を開催してほしい。  3  20% 

懇親会は必要ない。  4  27% 

懇親会は必要だと思うが、コロナウイルスが心配なの

で、まだしばらく開催は控えた方が良い。  
7 47% 

その他  ※  1  7% 

※特に必要なこととは思いません。  

 

協議・検討事項  

●今後の開催日程について  

   

 

●開催頻度について  

 

 

●議事録の形式について  

 

 

●意見交換会・勉強会の実施について  

 

 

●懇親会の実施について  


